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Procès-verbal 
 
Participants Alberto Petrillo, R CT Badminton (C) 

Roger Baumann, CT Badminton (PV) 
Peter Lienhard, Präsident USSC 
Emilie Lienhard, ESV St. Gallen 
Markus Binder, EBC Winterthur 
Enzo Trifari, SGZP SBB Luzern 
Günter Wening, ESV Aarau 
Susanne Jost, AAR bus+bahn 
Caro Frydig, ESK Biel 
ainsi que 3 joueurs/joueuses USSC de Badminton 
 

Excusés Thomas Rüttimann, SVSE Simplon 
Patrick Dätwyler, ESV Aarau 
Dieter Rehmann, ESC Basel 
 

Non excusés Claude-Alain Sauvageat, CSC Lausanne 
Jacqueline Zimmermann, CSC Neuchâtel 
 

Distribution Selon manuel USSC chapitre 3.3 
 

Lieu, date, heure Rest. Anker, Luzern, 24 octobre 2009, 17h10 – 17h50 

  

Date Winterthour, le 26 octobre 2009 

Thème Réunion annuelle BADMINTON 2009 

 
 
Texte Traité par 
  
1. Accueil 
Après le tournoi amical d’automne dans la halle de Bruch, le responsable CT 
Alberto Petrillo accueille les membres présents. 
 
Le président Peter Lienhard apporte les remerciements du CD à la CT 
Badminton pour le travail accompli. Il se réjouit particulièrement des efforts de 
recrutement et des prestations de l’équipe suisse aux championnats USIC. 
 
 
Election des scrutateurs  
Enzo Trifari, SGZP CFF Lucerne est désigné. 
 
 
2. Approbation du procès-verbal du 25.10.2008 
Le procès-verbal du 25.10.2008 est accepté à l’unanimité avec remerciements à 
son auteur. 
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Texte Traité par 
  
3. Approbation du rapport annuel de la saison 2008/ 2009 
Le rapport annuel a été distribué selon la liste USSC. Il est également adopté à 
l’unanimité. 
 
 
4. Propositions des sections 
Aucune proposition n’a été présentée par les sections. 
 
Roger Baumann, membre CT, présente le concept de préparation des 
championnats USIC 2013. Il tient à le présenter maintenant déjà afin que les 
joueurs soient conscients des données claires relatives aux tournois 
internationaux. L’équipe suisse doit être composée des meilleurs sportifs 
disponibles, qui soient prêts à s’investir dans un esprit de corps pour l’équipe. 
Le projet est présenté au cadre élargi de l’équipe suisse pour avis; des 
propositions de modifications peuvent être formulées d’ici fin novembre 2009. Le 
concept sera ensuite soumis au CD. 
 
Le président USSC remercie pour le travail exemplaire accompli et la procédure 
choisie. 
 
 
5. Elections 
Roger Baumann se représente comme candidat à la CT pour sa 4e période 
administrative, il est élu par acclamations. Le responsable de la CT souligne que 
Roger lui a apporté un soutien efficace et qu’il a accompli de nombreuses 
tâches pour lui. 
 
Alberto Petrillo a posé sa candidature pour la future vacance du poste de 
président USSC. D’ici l’élection, lors de l’AD USSC 2010, des réflexions seront 
faites pour régler les différentes successions. 
 
 
6. L’avenir du point de vue de la commission techni que 
Le programme annuel habituel comprend le tournoi amical du printemps, le 
championnat suisse, le tournoi amical d’automne (avec réunion) et le week-end 
d’entraînement de début décembre. Un week-end d’entraînement et un match 
international de l’équipe suisse s’y ajoutent. 
 
Le recrutement pour la participation à nos manifestations sera un point fort. 
Nous nous adresserons en particulier aux dames pour qu’elles participent afin 
que nous puissions former des doubles attractifs et compléter l’équipe suisse. 
 
 
7. Programme annuel / Attribution des manifestation s 
Grâce à la nouvelle banque de données des membres USSC, nous pourrons 
mieux gérer les dates de nos manifestations. 
 
a) Championnats suisses USSC 2010/2011 
Le championnat suisse 2010 sera organisé par l’USSC Simplon 
les19/20.06.2010 à l’Olympica à Brigue. 
 
L’EBC Winterthour examine la possibilité d’organiser celui de 2011. 
b) Tournoi amical du printemps 2010 
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Texte Traité par 
  
Beat Gansner est à nouveau disposé à organiser le tournoi amical du printemps 
à Domat/Ems. La date dépendra de celle du tournoi international 2010 en 
Allemagne. 
 
c) Tournoi amical d’automne et réunion annuelle 201 0 à Lucerne 
Le 30 octobre 2010 à Lucerne, organisation par la CT. 
 
d) Week-end d’entraînement 2010 
En principe les 4/5 décembre 2010 à Brigue, organisation par la CT. 
 
e) Tournoi des 4 nations en Allemagne 
La date sera connue d’ici fin octobre 2009. 
 
Le week-end d’entraînement du cadre élargi de l’équipe suisse aura lieu les 
28/29 août 2010 à Lucerne. 
 
Informations de première main sur le site Internet USSC www.ussc.ch. 
 
 
8. Propositions et souhaits des sections 
Aucune proposition, ni souhait ne nous est parvenu des sections. 
 
Le responsable CT évoque les 10 ans d’existence du Badminton USSC et 
indique qu’une fête est prévue. 
 
L’insigne d’or USSC est décerné à Roger Baumann pour le soutien apporté au 
sein de la CT Badminton depuis 2003. 
 
L’équipe suisse USSC de badminton est désignée équipe USSC de l’année 
2009. La CT remercie du travail et du soutien. 
 
 
Pour terminer, Alberto Petrillo remercie le patron du restaurant Anker qui nous a 
accueilli pour notre réunion annuelle ainsi que le SGZP Lucerne pour son 
soutien. 
 
L’assemblée annuelle se termine à 17h50. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
Salutations sportives. 
 
Union Sportive Suisse 
des transports publics 
 
Roger Baumann 
CT Badminton 
 
Traduction : Yvan Péter / XG (Ressort Romandie) 


